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Alenka v říši divů
Pohádka USA, hrají Johny 
Depp, Mia Wasikowska, Helena 
Bonham Carter, režie Tim Burton

Alenka Kingsleyová se vydá za Bílým 
králíkem ve vestě a s kapesními 
hodinkami, kterého uvidí pospíchat 
po louce. Spadne do nory a po 
pádu se ocitne v kruhové místnosti 
s celou řadou dveří, za kterými 
čeká ohromující a fantastická Říše 
divů...

Ženy v pokušení 
Komedie ČR, hrají Eliška Balzerová, 
Lenka Vlasáková, Veronika Kubařová, 
Vojtěch Dyk, Jiří Macháček, Roman 
Zach, režie Jiří Vejdělek

Čtyřicátnice Helena, uznávaná 
odbornice na manželské problémy, 
zjišťuje, že se dostala do situace, jaké 
řeší se svými pacienty. Dcera Laura 
chce být matce oporou, zároveň 
se však potýká s nástrahami vlastní 
první lásky. Pomocnou ruku nabízí 
i matka Vilma. A tři docela rozdílné 
ženy zjišťují, jak moc jsou si podobné 
a pokud se má něco vyřešit, chce to 
nadhled, humor a neztrácet hlavu 
ani naději.

Pevné pouto 
Kriminální drama USA, hrají Saoirse 
Ronan, Mark Wahlberg, Rachel 
Weisz, Susan Sarandon, Stanley 
Tucci, Michael Imperioli, režie Peter 
Jackson

„Jmenuji se Susie Salmonová. Bylo 
mi čtrnáct, když mě zavraždil.“ 
Těmito slovy začíná hlavní hrdinka 
fi lmu Pevné pouto vyprávět svůj 
nevšední životní a posmrtný příběh. 
Adaptace stejnojmenné knížky Alice 
Sebold, která se stala pravou literární 
senzací, se ujal režisér Peter Jackson, 
jenž si udělal jméno na jiné klasice – 
Tolkienově trilogii Pán prstenů.

Nezapomeň 
na mě 
Romantický fi lm USA, hrají Robert 
Pattinson, Emilie de Ravin, Pierce 
Brosnan, režie Allen Coulter

Romantický fi lm se současným 
idolem všech dívek Robertem 
Pattisonem, který je podle časopisu 
People jedním z nejvíce sexy 
mužů planety. Do dívčích srdcí se 
nesmazatelně zapsal svými rolemi 
v sáze Stmívání a v Harry Potterovi. 
Ve fi lmu „Nezapomeň na mě“ 
hraje rebelujícího mladíka, jenž se 
zamiluje do dívky v podání Emilie 
de Ravin (např. seriál Ztraceni). 
Jejich nečekaná láska musí projít 
silnou zkouškou způsobenou 
tragédií v obou rodinách. Role otců 
ztvárnili James Bond Pierce Brosnan 
a oscarový Chris Cooper.

Hon na 
čarodějnice 
Fantasy USA, hrají Nicolas 
Cage, Ron Perlman, Stephen 

Campbell Moore, Claire Foy, režie 
Dominic Sena

Středověká fantasy, která svou 
syrovou atmosférou a mystikou 
připomíná slavné Jméno růže 
v akčnějším stylu. Dva přátelé se 
ve 14. století vracejí z křižáckých 
výprav do rodného města, které 
je zdecimováno morem. Dívku 
obviněnou z jejího vyvolání 
a z čarodějnictví mají rytíři dopravit 
do odlehlého opatství. Děsivé 
události a tajemné síly, kterým musí 
čelit, je postaví na samou hranici 
smrti a ohrozí i rytířský slib zajistit 
dívce spravedlivý soud. 

Všichni jsou 
v pohodě 
Dramatická komedie USA, hrají 
Robert De Niro, Drew Barrymore, Kate 
Beckinsale, Sam Rockwell, Katherine 
Moennig, režie Kirk Jones

Frank Goode strávil celý svůj život 
prací v místní továrně na výrobu 
drátů a snažil se ze všech sil, aby svou 
rodinu dokázal co nejlépe uživit. 
Jako čerstvý důchodce si začíná 
uvědomovat, že se svými čtyřmi 
dětmi nestrávil do této chvíle tolik 
času, kolik by býval chtěl, a usoudí, že 
je načase to napravit. Rozhodne se 
celou rozvětvenou rodinu pozvat na 
víkendové barbeque...
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